

亚冠出线? 难于登天!

■主场输给首尔FC,舜天亚冠出线仅存理论希望
■最近5场比赛0进球,球队遭遇前所未有的困难期



声音

**德拉甘:
最后一战
百分百努力**

亚冠还剩下最后一场比赛,客场对阵仙台维加泰,主帅德拉甘直言不讳,“只要有百分之一的希望,我们都会尽百分百的努力。”他透露,客场对阵仙台维加泰,舜天依旧会派出能派出的最强阵容出战,“我们并不是完全没有机会,我们还有晋级的希望。”德拉甘说。

当然,舜天要想小组出线,并没有主动权。最后一场首尔FC会全力以赴对阵武里南联吗?首尔FC主帅崔龙洙说:“下一场亚冠,我们回去之后才能研究,究竟派谁出场,我想我的球员都会全力以赴。”

现代快报记者 吕远

场外

央视临时“放弃”舜天

舜天是平民球队,这个标签就算踢到了亚冠赛场,也并没有撕下来,因此很多“待遇”他们并不享受不到。

昨晚,央视5套原定现场直播舜天与首尔FC的比赛,可昨天一大早,央视发出相关微博,临时调整转播计划,放弃直播舜天的比赛,改为延播,而选择直播了恒大客场与浦和红钻的比赛,这一变动令舜天球迷有些不满。

其实,央视5套更改计划,还有一个“受害者”便是丁俊晖,斯诺克名将世锦赛与麦克马努斯关键时刻的对决也因为提前转播亚冠被中断,让丁俊晖的粉丝们怨言不断。

现代快报记者 吕远

分析

末轮舜天多人将停赛

又一次输给首尔FC,原本舜天已经绝望,但从另外一个赛场传来利好消息,同组的武里南联和仙台维加泰踢成1:1,这样5轮战罢,首尔FC积10分,已经提前小组出线,武里南联和仙台维加泰同积6分,暂列二、三位,舜天积4分,与武里南联和仙台维加泰只有2分的差距,这样一来,舜天尚存理论上出线的可能。

最后一轮,舜天客场挑战仙台维加泰,武里南联客场挑战首尔FC。舜天要想小组出线,首先必须战胜仙台维加泰,然后再看首尔FC与武里南联的比赛结果,若首尔FC获胜,那么舜天可以以小组第二出线。若首尔FC与武里南联打平,那么舜天需要与武里南联比净胜球。

其实,舜天客场要战胜仙台维加泰,难度相当大。昨晚的比赛,舜天多人吃到黄牌,像姜嘉俊、埃雷尔森等都将累积两张黄牌无法出战最后一场。

现代快报记者 吕远

舜天又输了!昨晚,在亚冠小组赛倒数第二轮比赛中,舜天主场0:2输给了韩国球队首尔FC,在小组中积分继续垫底,虽未完全出局,但要想小组出线,仅存理论上的可能。

在全场3万多球迷的加油助威声中,舜天昨晚打出了声势,但在锋无力的现实面前,舜天并没有更好的破门办法。目前,舜天双线作战,已经连续5场,丢了10个球,且一球未进。德拉甘和他的球队正遭遇前所未有的尴尬局面。

五场没进球,老德无奈 “派三前锋也没用”

对阵首尔FC,全场比赛,舜天场面远没有首战1:5输给对手时那么被动,甚至在开局和下半场还一度占据比较明显的优势。可舜天始终找不到破门的办法,总是无法取得进球,令现场30000多名观众唏嘘不已。

是的,自从达纳赫受伤后,舜天在进攻端一下子乱了方寸,球员感叹,进攻都不太会踢了,对手则庆幸,和上赛季相比,舜天在前场给对手的压力变小了。

萨利希原本是前场的一个有

益补充,联赛初期,阿尔巴尼亚国脚如果说还有比较好的表现的话,那么比赛越来越频繁后,他的状态也和舜天一样,迷失了。至于耶夫蒂奇,他不可谓不努力,但缺少了达纳赫这个坚实的臂膀,塞尔维亚人在前场只能吃力地“游荡”,而且经历了上赛季的成功,耶夫蒂奇似乎更喜欢充当“二传手”的角色,而忘了自己应该成为射手。

没有得分手,就算场面踢得再有声有色,也无法赢球。最近5场

比赛,舜天都输了,丢了10个球不算,自己甚至一球未进,这个数据实在有点尴尬,要知道上赛季,舜天的攻击力是仅次于恒大的。

面对连续不得分的窘境,舜天主帅德拉甘也很无奈,“球队处在困难时期,就像我们今天派上了3个前锋,也没有取得进球,在困难期的球队就是这样。”

而首尔FC则踢得轻松多了,上半场32分钟,他们一脚禁区外的世界波便破门了,下半场又依靠反击锁定胜局。



虽然拼尽了全力,但舜天就是无法取得进球
本版摄影 现代快报记者 顾炜

信心受打击,球员难过 莫拉直接跪倒在地

又输了,连续5场比赛,结果都是如此。哨声响起的那一刻,舜天不少球员都直接蹲在了地上,外援埃雷尔森(莫拉)更是跪倒在了地上,他们累了,连续作战,体力已严重透支,他们郁闷,因为无论多么努力,似乎结果都是输球,而且一个球也进不了对手的大门。

输球也严重影响着球员的情绪,他们连绕场一周谢场的力气似乎都没了,只是朝着观众席送去掌声。舜天球迷理解球员们此时此刻的心情,他们始终不离不弃,始终

在兑现着那句流行语,“赢就一起狂,输就一起扛。”

德拉甘是赛后第一个离开球场的,连续的失利,让塞尔维亚老头也有点心烦意乱。直到发布会现场,他才恢复了平静,“首先要祝贺首尔FC,他们确实是这个组最强的球队。其实,我们在比赛中踢得还可以,也制造了很多机会。”

当然,德拉甘也承认,球队正遭遇困难,“目前就这么多球员,希望我们能团结在一起,渡过难关。”

不多的亮点:拼搏精神 每场比对手跑得多

连续输球,但舜天的精神面貌并没有丢,或许这是在亚冠小组赛中,最值得肯定的地方,这也是舜天的一种“风采”。

小组赛首战尽管1:5输给首尔FC,信心受到一定的打击,但回到主场,面对日本仙台维加泰,

舜天踢出了一场荡气回肠的比赛。此后,舜天主场2:0完胜武里南联,收获亚冠历史首胜,那一天球迷欢呼,媒体雀跃,这样的意义似乎大于胜利本身。

5场亚冠赛事下来,舜天在场上的那种“战斗作风”还是得到了

外界的好评,从数据角度而言,舜天多人场均跑动超过1万米,也许这是对他们全力拼搏的最好诠释。正如德拉甘所言,“其实,我们每场比赛的跑动都要超过对手,说明全队是在努力进取的。”

现代快报记者 吕远

战报

**客场2:3不敌浦和红钻
恒大输球仍出线**

昨晚,在亚冠小组赛第5轮比赛中,恒大客场2:3不敌日本球队浦和红钻,不过由于相互间交锋战绩占优,恒大仍提前一轮晋级。

双方小组赛首次碰面,恒大主场3:0完胜。昨晚比赛一波三折,第23分钟,金英权禁区内犯规,阿部勇树点球踢在门柱上,恒大逃过一劫。第36分钟,巴里奥斯单刀晃过门将打空门得手。下半场浦和连入3球。第74分钟,里皮因在场边踢飞矿泉水瓶被罚上看台。终场前,穆里奇为恒大将比分扳成2:3,巴西前锋连续5场亚冠破门打破了郝海东此前保持的纪录。

本场比赛失利是恒大新赛季首败,输球后恒大仍积10分,提前一轮小组出线。昨天另一场比赛,全北现代2:0击败蒙通联,积分达到9分,浦和红钻积7分,蒙通联仅积1分提前被淘汰。最后一轮,恒大只要主场不输给全北现代就能锁定小组头名,而浦和红钻也有出线可能。值得一提的是,小组头名将在淘汰赛首轮比赛中获得主场优势,因此恒大出线也不能放松,必须力争小组第一。此外虽然输球,但恒大也获得了亚冠晋级奖600万元。5轮小组赛,恒大亚冠总奖金已经达到4700万人民币。

郭雍皓